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1. (3,0 pontos) Considere o programa C a seguir:

#include <stdio.h>

void dump (void *p, int n) {
unsigned char *pl = (unsigned char *) p;
while (n——) {
printf ("$p - %02x\n", pl, *pl);
pl++;

struct S {
double d;
int 1i;
int *g;
} s = {-520.125, -17, &s.i};

int main (void) {
dump (&s, sizeof (struct S));
return O;

Supondo que s seja armazenado no endereco de memaria 0x7f4469401010, diga o0 que o programa ira
imprimir quando executado, deixando claro como vocé chegou a esses valores. Considere que a maquina
de execucdo é little-endian, que as convengdes de alinhamento sdo as do Linuxno IA-64 e que o valor do
caractere ’a’ natabela ASCII é 97,em decimal. Se houver posicdes de padding, indique seu conteudo
com PP. ATENCAO: valores sem contas e explicacdes NAO valem ponto!



2. (2.0 pontos) Faca uma funcéo em C que recebatrés numeros inteiros curtos sem sinal (unsigned short
int) e devolva umndmero inteiro curto sem sinal (unsigned short int) de acordo com as regras a seguir,
considerando nimeros inteiros curtos de 16 bits:

Valores recebidos Valor retornado
XXXXXXXXXXD 150140130 1,XX | D15D14D13D1 2011016090 507D sDsb 4b3D,0b 1D
XXXXXXb 11010090 gb70eXXXX
XXXXXXXXbshbsbobibeXX
Exemplos (valorem binario e o equivalente em decimal)
1010101010001011 0010010100011011
1100100101001100
1100110101101101
0010111110011010 0110100001010000
1100101000010101
1011011001000001
1011011110001001 0010101010111101
1010101010100101
0010111011110110

3. (5,0 pontos) Traduza as funcdes trata e foo abaixo para assembly 1A-64 (o assembly visto em sala),
utilizando as regras usuais de alinhamento, passagem de parametros, salvamento de registradores e
resultadosem C/linux. Traduza o mais diretamente possivel o cédigo de C para assembly. Comente seu

codigo!
(@) 1,5 pontos
double trata(int u) {

return (double) u;

(b) 3,5 pontos

int calculalIndice (int wvalor);

double foo (int v[], int n) {
double m = 1.0;
int 1i;

int indice;

for (i=0; i< n; 1i++) {
indice = calculalndice(i):;
m *= trata(v[indicel]);

}

return m;



